

č. 2637/d. 11. 2009/al. mal.
Merta

Akademický senát
Fakulta výtvarných umění VUT v Brně
Rybářská 13
603 00 Brno

Příloha č. 10

č.j. 514/22.7.2009

Vážený akademický senáte,

děkuji za vaši odpověď ze dne 3.4.2009, kde píšete, že děkan Michal Gabriel „poskytne osobně dopis“. Poslal jsem mu písemnou žádost o toto poskytnutí i s ofrankovanou zpáteční obálkou, aby škole nevznikly zbytečné náklady. Děkan mi však tuto obálku překvapivě vrátil a jeho sekretářka paní Leopardi mne pozvala na 24.9. v 11 hod. do jeho kanceláře. Přijel jsem tedy z Prahy a on mi za účasti několika lidí, z toho dvou svalnatců, kteří mu dělali ochranku, řekl, že mi text pouze přečte, a tudíž neposkytne, a to ani k nahlédnutí. To jsem odmítl s tím, že může číst cokoliv a odešel jsem.

Žádám vážený akademický senát FVÚ, aby přinutil děkana Michala Gabriela dodržet slovo, které dal vašemu senátu, a poskytl text dopisu, mimo jiné na základě kterého místostarosta Rychnovský nechal odsouhlasit radou zastupitelstva zakázání již nasmlouvané a všemi demokratickými institucemi legálně schválené realizace sgrafita - zakázky Vitruviana na Dům umění v Brně. Daňoví poplatníci již zaplatili díky vašemu děkanovi cca 100.000Kč za nic a probíhá soud o dalších jejich 100.000Kč. Toť vše v důsledku „tajného soukromého“ dopisu s hlavičkou vaší fakulty.

Dovoluji si vás upozornit, že obavy, že dopis bude použit v neodborném prostředí jsou liché, neboť zatím v celé věci figurovali pouze dva odborníci na sgrafita. Jedním jsem byl já a druhým dr. Vácha z ÚPP a ten realizaci schválil. Dovoluji si podotknout, že se jedná o velmi nebezpečný precedens mechanismu cenzurního zásahu shora do pravomocí funkční demokratické společnosti, a může, a také se vymstí vám samotným, studentům i pedagogům vaší fakulty, neboť legalizuje podobné zákroky v budoucnu. Tyto praktiky - zákazy, perzekuce na základě tajných zpráv byly běžné za totality a v 80. letech jsme proti nim bojovali. Jak je vidět, boj pokračuje. Proto vás znovu žádám o zveřejnění dopisu a alespoň částečnému očištění vaší fakulty od praktik vašeho děkana.

Děkuji ve jménu demokracie za pochopení,

Michal Blažek
Haštalská 4
110 00 Praha 1



V Praze dne 28. října 2009